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Firma Erstelldatum Start Befragung Ende Befragung

Goethe-Institut e. V. 09.07.2021 09:51 09.07.2021 12:00 23.07.2021 12:00

Befragung Teilnehmer Erste Teilnahme Letzte Teilnahme Ø Teilnahmezeit

Questionnaire de fin de cours 137 09.07.2021 12:19 22.07.2021 22:38 7:03 Minuten

1. Warum lernen Sie Deutsch? |
Pourquoi avez-vous choisi d´apprendre l´allemand? (Multiple Choice)

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 9 6,57%

Berufliche Gründe |
Pour des raisons professionnelles 40 29,20%

Studium |
Pour vos études 10 7,30%

Interesse an deutscher Sprache und Literatur |
Par intérêt pour la langue et la littérature allemandes 90 65,69%

Familiäre Gründe |
Pour des raisons familiales 34 24,82%

Tourismus |
Pour faire du tourisme 19 13,87%

Sonstiges |
Autres 11 8,03%

Gesamt-Antworten 213 155,47%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%

2. Wie sind Sie auf das Goethe-Institut Paris aufmerksam geworden? |
Comment avez-vous connu le Goethe-Institut Paris ? (Multiple Choice)

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 10 7,30%

Internet / Internetseite des Goethe-Instituts |
Internet / site web du Goethe-Institut 51 37,23%

Facebook / Instagram 0 0,00%

Empfehlung eine·s·r Kolleg·en·in oder eine·s·r Freund·es·in |
Recommandation d'un·e collègue ou d'un·e ami·e 39 28,47%

Broschüre, Flyer, Zeitschrift |
Brochure, flyer, magazine 4 2,92%

Werbeplakat |
Affiche publicitaire 1 0,73%

Andere |
Autres 41 29,93%

Gesamt-Antworten 146 106,57%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%

4. Seit wann besuchen Sie Kurse des Goethe-Instituts Paris? |
Depuis quand suivez-vous des cours au Goethe-Institut Paris ?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 8 5,84%

2021 45 32,85%

2020 24 17,52%

2019 12 8,76%

2018 12 8,76%

Autres 36 26,28%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%
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6. Wie alt sind Sie? |
Quel âge avez-vous ?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 9 6,57%

Moins de 20 ans 1 0,73%

20 - 29 23 16,79%

30 - 39 17 12,41%

40 - 49 24 17,52%

50 - 59 19 13,87%

60 - 69 20 14,60%

Plus de 70 ans 24 17,52%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%

7. Anrede |
Votre civilité

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 9 6,57%

Madame 75 54,74%

Monsieur 53 38,69%

Autres 0 0,00%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%

8. SERVICE DES SPRACHKURSBÜROS | SECRÉTARIAT DES COURS DE LANGUE
BITTE BEWERTEN SIE |
COCHER LA CASE CORRESPONDANT À VOTRE DEGRÉ DE SATISFACTION (gewichtet Ø -- / ungewichtet Ø --)

Generelle Sprachkursorganisation |
Organisation des cours de langue en général

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 32 23,36%

++ 73 53,28%

+ 26 18,98%

+- 3 2,19%

- 1 0,73%

keine Angabe | aucune indication 2 1,46%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%

Informationsmaterial/Korrespondenz vor Kursbeginn | Informations/échanges avant le début du stage/cours

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 32 23,36%

++ 56 40,88%

+ 35 25,55%

+- 9 6,57%

- 2 1,46%

keine Angabe | aucune indication 3 2,19%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%
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Organisation der Einschreibungen |
Organisation des inscriptions

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 32 23,36%

++ 61 44,53%

+ 26 18,98%

+- 13 9,49%

- 3 2,19%

keine Angabe | aucune indication 2 1,46%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%

Information/Beratung zu Prüfungen | Renseignements/conseils sur les examens

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 36 26,28%

++ 32 23,36%

+ 18 13,14%

+- 10 7,30%

- 2 1,46%

keine Angabe | aucune indication 39 28,47%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%

Freundlichkeit unserer Mitarbeiter*innen |
Aimabilité du personnel de l'Institut

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 33 24,09%

++ 74 54,01%

+ 17 12,41%

+- 5 3,65%

- 0 0,00%

keine Angabe | aucune indication 8 5,84%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%

9. Welche Niveaustufe haben Sie besucht |
Quel niveau de cours avez-vous suivi ?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 11 8,03%

A1 14 10,22%

A2 17 12,41%

B1 15 10,95%

B2 29 21,17%

C1 32 23,36%

C2 2 1,46%

Cours spécialisé 17 12,41%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%
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10. UNTERRICHT/LERNERFOLG |
QUALITÉ DE L'ENSEIGNEMENT/PROGRÈS LINGUISTIQUES (gewichtet Ø -- / ungewichtet Ø --)

Unterricht insgesamt |
Le cours en général

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 12 8,76%

++ 102 74,45%

+ 20 14,60%

+- 1 0,73%

- 1 0,73%

keine Angabe | aucune indication 1 0,73%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%

Wie groß war Ihr persönlicher Lerneinsatz? |
Comment qualifieriez-vous votre investissement personnel ?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 11 8,03%

++ 47 34,31%

+ 55 40,15%

+- 22 16,06%

- 2 1,46%

keine Angabe | aucune indication 0 0,00%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%

Wie beurteilen Sie Ihre Lernfortschritte? |
Comment jugez-vous vos progrès en allemand ?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 12 8,76%

++ 29 21,17%

+ 72 52,55%

+- 22 16,06%

- 2 1,46%

keine Angabe | aucune indication 0 0,00%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%

Wie finden Sie das Unterrichtsmaterial? |
Que pensez-vous du matériel et des ressources utilisé·e·s en cours ?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 13 9,49%

++ 74 54,01%

+ 38 27,74%

+- 9 6,57%

- 2 1,46%

keine Angabe | aucune indication 1 0,73%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%
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Wie bewerten Sie die Lehrmethoden? |
Que pensez-vous de nos méthodes d'enseignement ?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 12 8,76%

++ 80 58,39%

+ 35 25,55%

+- 9 6,57%

- 0 0,00%

keine Angabe | aucune indication 1 0,73%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%

Waren Sie mit dem Einsatz Ihrer Lehrkraft zufrieden? | Êtes-vous satisfait·e de la façon dont le cours a été
organisé par le/la professeur·e ?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 11 8,03%

++ 100 72,99%

+ 21 15,33%

+- 3 2,19%

- 1 0,73%

keine Angabe | aucune indication 1 0,73%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%

War Ihr Kurs lebendig und wurden unterschiedliche Methoden eingesetzt |
Le cours a-t-il été vivant, avec des méthodes d´apprentissage variées ?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 11 8,03%

++ 95 69,34%

+ 25 18,25%

+- 4 2,92%

- 1 0,73%

keine Angabe | aucune indication 1 0,73%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%

Wie fanden Sie das Lerntempo im Unterricht? |
Que pensez-vous du rythme d´apprentissage de votre cours ?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 12 8,76%

++ 67 48,91%

+ 42 30,66%

+- 9 6,57%

- 6 4,38%

keine Angabe | aucune indication 1 0,73%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%
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11. Haben Sie vor, nächstes Semester erneut einen Kurs am Goethe-Institut zu besuchen? |
Comptez-vous suivre un autre cours du Goethe-Institut au prochain semestre ?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 12 8,76%

Oui 86 62,77%

Peut-être 30 21,90%

Non 9 6,57%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%

12. Wenn ja, wie möchten Sie Ihren Kurs fortführen? |
Si oui, sous quel format souhaiteriez-vous suivre ce cours ?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 26 18,98%

Nur als virtuellen Kurs |
Uniquement à distance 39 28,47%

Als gemischten Kurs: virtuell und am Goethe Institut |
En format mixte : en partie à distance et en partie au Goethe-Institut 38 27,74%

Nur als Präsenzkurs |
Uniquement en présentiel 34 24,82%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%

13. Würden Sie das Goethe-Institut weiterempfehlen? | Recommanderiez-vous le Goethe-Institut à vos proches ?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 11 8,03%

Ja | Oui 125 91,24%

Nein | Non
(Wenn nein, warum nicht? | Si non, pourquoi ?) 1 0,73%

Gesamt-Antworten 137 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 137 100,00%


